Komnnexm Ne 5 Bapmanr 1

1. HaliTi 3HaueHnEe BbIpAXKECHUS (g +1 %) 60

—4\2
) (™)
2. HaiiTn 3HaYCHHC BBIPDAKCHUS  ~ 1~
3. TIpu3epamMu rOpOACKOM OIUMITHAIBI IO MATEMATHKE CTa0 48 YUEHUKOB, YTO

coctaBuwiio 12% ot uncia Y4aCTHUKOB. CKOJIBKO 4€JI0BEK y4aCTBOBAaJIO B

omuMmnuane?

4. Coipok crourt 6 py6. 60 xor. Kakoe HanOoIbIee YUCIO CHIPKOB MOKHO

KynuTh Ha 80 pyOmeii?
5. Pemmre ypasrenne 8 = 647

6. Haiiute kopeHb ypaBHernus Vx — 5 = 2

1
— =35
7. Haiinure KopeHb ypaBHenus: 4x — |
8. Ha xiretuaroit Oymare ¢ kinetkamu pazmepom 1 cm * 1 cM uzo0pakeH
TPEYroJbHUK (CM. pUCYHOK). Halizute ero miuomans B KBagpaTHBIX
CaHTUMETpax.
T,

£ -

("‘J Iongs 3} logs 2
9. BLI‘II/ICHI/ITC 3HAYCHUC BBIPAKCHUA: =

10.I'eoMeTpruecKOe TEIO COCTOUT U3 MPSMOYTOJIbHBIX

napayuienenunenoB. M3mepenns B merpax. Haitti 00bEM.

2

i S — I

[y

11.

7

]

a +a
Bruucaure —— npu a = 2.

SO0 e

12.

Pemnre HepaBeHCTBO
log7(2x -1)< 2.

13.

.

Pemrnre ypaBHerne cos (1 + x) = sin 5




14.

Teno aBmKeTcAa N0 NPAMOM TaK, YTO paccTossHue S A0 HEro
OT HEKOTOPOH TOYKH A 3TOH MPAMOIi M3BMEHAETCA 10 3aKOHY
o
S =0,5t"+ 3t + 2 (m),

rae t — BpemMs ABHIKEHHA B CeKYHAaxX. Yepes KaKkoe BpeMs I10-
cJIe HavyaJsia JABUIKEeHHU A CKOPOCTH TeJa OKa)keTcs pasBHoi 15 m/c?

Haiimure 06beM Tena, KOTOPOE MOTYyYEHO MPH BpaIlllEHUH KBaJpaTa co

CTOPOHOM 7 CM BOKPYT MPSIMOM, COCAMHSAIONIEH CepEUHbI

IMPOTHUBOIIOJIOXKHBIX CTOPOH

15.
PemmTe HepaBeHCTBO: x
2 1 <0
3x + 2 &
16.
Brrauciure: gin 75° + sin 45°
sin 285° g
17.
Pemure ypaBHeHue
g**t3 95t _n7.2°=48

18.

19.

Pemmmth ypaBHeHHE
logs(2x+1) =log;13 + 1

20.

B npaBwIbHON YeTBIPEXYrOJIBHOW INHUPAaMUJE CTOPOHA OCHOBAHMSA

paBHa 10 cM, a 6okoBoe pedpo — 13 cm. HaiiauTe BEICOTY TUpaMHUIBL.

Kpurepun onennBanus:

7 —10 —3amanuii — «3»

11-15 —3amauuii — «4»

16 —20 — 3amaHuii — «5»

Pemenue 3amanus oneHuBaercs Ha «4» U «5» ¢ pa3BEPHYTHIM

OTBCTOM.




Komnnexm Ne 5 Bapuanrt 2

< 7,7
1. HaliTu 3HaueHnEe BbIpAXKCHUS 37-87

. 53.1073
2. HaiiTu 3HaueHNE BbIpAXKEHUS T

3. Mo6uibubiii Tenedon croun 3500 pyoneii. Uepes HEKOTOPOE BpeMsl LIEHY Ha
3Ty Mojenb cHuzmim 1o 2800 pybrneii. Ha ckompko mponeHToB OblIa CHIKEHA

neHa?

4. Ha ieHb pOKJICHHS MTOJaraeTcsi AapuTh OYKET M3 HEUETHOTO YHCIIa [[BETOB.
Tromemans! crosT 40 py0. 3a mryky. Y Banu ects 400 py6. U3 kakoro
HanOOJIBIIIETO YHCIIA TIOJBIIAHOB OH MOKET KynHuTh OykeT Mare Ha 1eHb

poxnenus’?

] x—13
5. Haliqure KOpeHb ypaBHEHUS (9)

6. Haiinure xopeHs ypaBHeHus v 15—2x = 3

1 1

7. Haiigure kopens ypapuennss X —4 4y —11

8. Ha xneruaroii Oymare ¢ kiietkamu pasmepom 1 cM * 1 cm n3o0paskeHa

Tpanenus (cM. pucyHok). HaiinuTe ee miomanb B KBaAPaTHEIX CAHTUMETpax.

9. Haiinute 3Ha4yeHue ll/l’/

BBIPAXXCHUA

log,logs25

10.I'eomeTpuyeckoe TENO COCTOUT U3 MPSAMOYTOJIbHBIX

napajuienenumnenoB. Mamepenus B metpax. Haiitu o0bEM.

Ll
-,

11.

Haiigure obnacTs onpegenenns GyHKIHN

4 - dx
y=lg x-3°

12.

Haitgure BCe messie pelneHuss HepaBeHeTBa
0,56 <2' ¥ <32.

13.

R . 2 2
Pemwure VPaBHEHHeE SIn X — 8ln X = CO0s X.




14.

Haliure npomMexyTKH yOniBaHUA QYHKIIHA

Y= —x® + 9x% + 21x.

15.
Pemnte HepaBeHCTBO: logl x+2
3
—_—_— i
2x+1 0
16.
Pemmre cucremy ypaBHEHUI:
x+2y =3,
4x—2,5
= 2.

437

17.

= 2 4 n _ -
Haitaure cos x, ecau sin x = 515 X<

18.

Pemute ypaBHeHuE

log1(2x—1) —log116 = 5
2 2

19.

Halinure momans n0JIHON NOBEPXHOCTH TEIA, IMTOJYYEHHOTO IIPH
BpALLEHUH PABHOOEAPEHHOIO MPSMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHHUKA C

KaTeTOM § CM BOKPYT €ro OCU CUMMETPUHU.

20.

[Tnomans MoyHONW MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJBHOTO Tapalielieuiea
paBHa 136 cM2, CTOPOHBI OCHOBAHMS 4 ¢cM U 6 cM. BeramciuTe 06beM

IPSIMOYTOJIBHOTO MapaJuleIenuIeaa.

Kpurepun ouenuBanus:
7 —10 —3amanuii — «3»
11—15 —3amanmii — «4»
16 —20 — 3agaHuii — «5»

Pemenne 3amanus oneHuBaercs Ha «4» U «S5» C pa3BEPHYTHIM

OTBCTOM.



Komnnexm Ne 6 Bapuant 1

1 1
z2ta
1. HaliTu 3HaueHnEe BbIpAXKCHUS
0,25
7—6 .70
2. HaiiTu 3HaueHNE BbIpAXKEHUS ?

3. MarasuH [eaet MeHCHOHepaM CKHIKY Ha OTIPE/IeIEHHOEe KOJINYECTBO
MIPOIIEHTOB OT IIeHBI MOKYMKH. [lakeT kedupa crout B Mmarazuue 40 pyoOueit.
[lencuonep 3ammarun 3a maket kedupa 38 pyoeir. CKOIBKO IPOIICHTOB

COCTaBJISIET CKHU/IKA JJIsl IEHCHOHEPOB?

4. B mauke 6ymaru 500 muctoB popmara A4, 3a Heemro B ouce pacxoayeTcs
1900 mucros. Kakoe HamMeHbIIIee KOIMYECTBO TaYeK OyMaru Hy>KHO KYITUThH B

oduc Ha 4 Hegenu?

2_
5.Haiit KOpeHb ypaBHeHns — 5* 2=1

6. Haiiaute KOpEHb YpaBHEHUs V 3x—8 = 5

-

7. Pewiute ypaBHEeHHE {1"’4'?:'2 = (2x— ]:'

8. HaﬁHHTe miomanb nmpAMOyrojibHOro Tp€yrojibHuKa, €CJIn €ro KaTCThl paBHbBI

5u8. B

log,25

9. Haitnute 3HaYeHHE BHIPAKEHHSA logs5 |

10.I'eoMeTpruecKOe TEIO COCTOUT U3 MPSMOYTOJIbHBIX

napauienenumnenoB. Mamepenus B metpax. Haiitu 00bEM.

Pewmnre HepaBeHCTBO

x> - 10x + 84 >0
2(x — 5) -

12.

Pemunre ypaBHenue

lg (5x + 2) = %lg36+lg2.

13.

2 1 1
Hokaxure Toxxaectso 1 + tg o + — 3 3
sin"ac  sin“ocos "«




14.

2
K rpadpury dyexuuu f(x) = 3 + Tx — 4x” nposeseHa Kacareb-
HasA ¢ yrjaoBeiM Koahdunuentom —9. Haliaure KOOpAMHATEI
TOYKHM KACAHHA.

15.

2cos x + sin x
cosxy — 7sin x

Hajinure Bce pemieHusi ypaBHEHHS

OpHHAJUIeXkKaIue orpesxky [—n; n].

DD -

16.
P 78
CIINUTC CUCTCMY YPABHCHUU 16:: o 64”,
- il
17.

Pemure HepaBeHCTBO
21g0,5+1gx>1gh.

18.

L a4 .1
Beruucaure 10 - 40 - 5.

19.

Haiigure niomaab MNOBEpXHOCTH Te€Ja, IOJIYYEHHOTO IIPU BpaIlleHUN
MpsIMOYTOJIbHUKA €O cTopoHamMu 6 c¢cM u 10 cM BOKpyr ero ocu

CUMMETpUH, NapajieIbHON O0JIbIIel CTOPOHE.

20.

Haiigute mmomians ceueHuss mapa paguyca 41 cM IJIOCKOCTBIO,

MPOBEICHHOM Ha pacCTOsTHUM 29 CM OT IIeHTpa I1apa.

Kpurepun ounennBanums:
7 —10 —3amanuii — «3»

11—-15 —3amaunii — «4»
16 —20 — 3amaHuii — «5

Pemienue 3ananus onieHuBaeTcs Ha «4» U «5» ¢ pa3BEPHYTHIM

OTBCTOM.



Komnnexm Ne 6 Bapuanrt 2

11 13) 4
7

1. HaiiTu 3Ha4YeHHE BBIpAKCHUS (5 3

2. Haiitn npomssenenne 6+ 10° » 1,5- 107%

3. dyroonka cronna 500 py6ueit. [Tocie CHUKEHUS TIEHBI OHA cTaa cTouTh 390
pyOueii. Ha ckoibKo MPOIIEHTOB OblIa CHU)KEHA IIeHa Ha (PyTOOIKY?

4. Coipok crout 8 py6ieii 70 koneek. Kakoe HanGOIIbIIee YHCIIO CHIPKOB MOXKHO

Kynuts Ha 40 pyOieit?

5. Haiitu xopens ypapuenus () ,5r=2

6. Haiiaute KOpEHb YpaBHEHHUs W 15—2x = 3

1
7. HailiTu KOpeHb ypaBHEHUST = 15 x=9

8. Ha xieruaroii Oymare ¢ kiietkamu pasmepom 1 cM * 1 cm n3obpaskeHa

¢urypa (cMm. pucyHok). Halinure ee ruromanp B KBaJpaTHBIX CAHTUMETpPaXx.

logy ;10— 10&:.33_

9. Haiinure 3Ha4eHNe BRIpAKEHUS

10.I'eoMeTpruecKOe TENO COCTOUT U3 MPSMOYTOJIbHBIX

napauienenumnenoB. Mamepenus B metpax. Haiitu o0bEM.

1

IR IS (N—

11.

5 Y. 8.2
i2 4,73

Yupocrure a’ha v,

12.

Pemure HepaBeHCTBO
log5 (4x + 1) > —1.

13.

Haiiaure Bce petueHns ypaBHeHHSA
tg x — ctg (g +x)+2=-0,

npuHagIexamue orpesky [0; 2r].

14.



Haijiaure TOYKH IKCTpeMyMa (PYHKIHK 19.
f(x) = x> - 5x* + 3. _
Haiigure 0o0beM Temna, MOIyYeHHOTO PU BPAIIEHUH MTPSIMOYTOJILHOTO
15 TpeyrojbHuKa ¢ TUnoTeHy30i 10 cM u octpeiM yriaam 30° BOKpyr
MEHBUIETO KaTeTa.
Pemnre HepaBeHCTBO: r— 38 <0 20
lﬂg 5 )
16. O6BeM IPAMOYTOIBHOTO TIapajlIeIenueaa papeH 24 cM°, mIomanb
= ocHoBaHMA 12 cM?. OJHO CTOpPOHA OCHOBAHMS B TPH pasza OOJIbIIE
Pemmte cucremy ypaBHEHMIA: =T
y—: : JIPYTOH. Brpruucnure [JI01Iaab IIOJIHOM [IOBEPXHOCTHU
X a2(y-1)
3 +3 = 217.
napasuieNienunesaa.
17.
; 15 . 3x
Haiigure cos x, ecnmusin x = —3= . A< x < 5.
Kpurepun onieHuBanus:
7 —10 —3amanuii — «3»
18. 11—-15 —3anmanmii — «4»
Peumntes ypaBHEHHE 9*+8-3* =9 o
P 16 —20 — 3aganuit — «5»
Pemenue 3amanus oueHuBaeTcs Ha «4» U «5» C pa3BEPHYTHIM
OTBETOM.




FAOY MO CMO «AMATUTCKUM NONUTEXHUYECKUI KONNEOMK»



